



# 上班路上能一路绿灯吗?

## 重庆两江新区优化77个路口“绿波方案”



蔡家嘉陵江大桥 两江新区融媒体中心供图

近年来,在重庆两江新区,不少开车上班的群众感觉通勤体验畅快了不少。有眼尖的车主留意到,多条主干道的交通信号灯旁多出了一块电子屏,上面写着“绿波速度”。记者了解到,两江新区公安分局交巡警支队打造了重庆市第一个以交通信号优化服务的常态化运行管理体系的交通信号配时中心,建成以来持续推进数字治理在智慧交通领域的应用,积极推进交通信号配时优化,为群众出行“争分夺秒”。



两江新区公安分局交巡警支队打造了重庆市第一个以交通信号优化服务的常态化运行管理体系的交通信号配时中心。两江新区融媒体中心供图

### 积极开展绿波网等专项研究 让市民出行更顺畅

在礼嘉片区,礼嘉嘉陵江大桥、蔡家嘉陵江大桥、水土新城大桥和土主隧道(“三桥一隧”)同时通车后,导致辖区金渝大道、金通大道交通流量发生结构性的变化,重要路口交通流量较通车前上升59.16%,重要路段交通流量上升46.81%,交通压力大幅增加。针对“三桥一隧”通车,配时中心确定了“高峰外截内疏、平峰效率最优”的控制策略。与此同时,在“三桥一隧”相关道路沿线,优化了车道设置,新开了信号灯,并对已有的11处信号灯根据交通流量的变化精细化配时,确保道路通行效率。“现在总体上比较畅通。”说起金开大道的车流变化,在翠云片区工作的王先生非常感慨。两江新区交巡警相关负责人介绍,接下来将进一步促进交通多源数据融合,积极开展绿波网、重难点路口治理等专项研究,不断提升交通管理服务的智能化、精细化水平,让市民出行更顺畅、更顺心、更满意。

据华龙网

### 未来一周重庆“桑拿天”全勤打卡

据市气象台预计,未来一周,重庆部分地区将出现37℃~39℃的高温,局部地区或有40℃以上高温,网友调侃“桑拿天”全勤打卡,闷热超长待机。

#### 天气预报>>

8月10日 重庆各地多云到晴,午后到夜间有分散阵雨或雷雨,气温24℃~39℃;中心城区:多云到晴,气温30℃~37℃。

8月11日 重庆各地多云,午后到夜间有分散阵雨或雷雨,气温22℃~38℃;中心城区:多云,气温29℃~36℃。

8月12日 重庆各地多云到阴天,午后到夜间有分散阵雨或雷雨,气温22℃~38℃;中心城区:多云,有分散阵雨,气温27℃~35℃。

据华龙网

# 家中无人居住 为何竟出现千元燃气费?

“我那套房子好几个月没有住了,7月份竟然有1000多元的燃气费!”近日,市民石女士向记者反映,她在新牌坊附近有一套房屋,近几个月都处于无人居住的状态,上个月她在缴纳家中各项费用时,却发现该房屋有使用燃气500立方米、共计1103.44元的费用。石女士对于这“突如其来”的燃气费感到疑惑。记者就此展开了调查。



石女士提供的房屋中燃气表照片

这套位于新牌坊的房屋现在使用的是能够远程抄表的智能燃气表,因石女士很少前去居住,最近几个月的燃气费都是为0。因此,当她在查询缴纳今年7月份房屋各种费用时,看到该房屋竟然有500立方米、共计1000多元的燃气费时感到诧异,她认为是燃气公司抄表的时候出现了问题。“除了冬季一些装有暖气的大户型房子,平时燃气费一个月正常使用很难用到上千元。我这个房子面积不大,而且现在是夏天。”石女士说。突然产生燃气费的原因不会是在石女士不知情的情况下,被陌生人住了进去?石女士也否认这个可能。“事情发生之后,我在8月5日专程去看过,里边没有人居住的痕迹。”

上千元燃气费,到底是怎么回事?8月8日,记者专程来到凯源燃气北城分公司了解情况。在记者说明来意后,公司工作人员主动调出石女士房屋天然气使用方面的全部资料进行查询。经查询发现,石女士今年6月的抄表数为2476立方米,7月抄表数为2976立方米,确实有500立方米的出入。之前,石女士向记者提供一张称她拍摄于8月5日的照片,照片中气表上的读数显示为2476立方米,与远程抄表读数不符。对于这一情况,公司工作人员表示这很可能是在数据传输过程中出现了问题。“为了减少上门抄表对用户的打扰,现在抄表大多数使用远程抄表的形式,但设备在远程数据传输过程中有出现误差的可能性,经过我们综合分析后认为,石女士家中突然多出来的500立方米燃气费应该是数据传输时出现了误差。根据相关规定,天然气使用计量最终以气表上的读数为准。”工作人员解释说。

随后,燃气公司相关工作人员很快就石女士的情况进行了处理,并对此向石女士进行了详细的解释。记者再次联系上石女士本人时,她表示事情已经得到解决,她对凯源燃气的处理结果非常满意。

#### ■小贴士

#### 生活中遇到燃气费异常咋办?

凯源燃气公司方面表示,智能表是在机械表上多增加了一些电子配件,通过远程数据传输来实现远程抄表,但这种抄表方式在气表电量较低或采集过程数据被干扰等情况,确实有出现数据传输误差的可能。如果市民在缴纳燃气费时发现当月费用与平时费用差距较大,可以致电公司服务热线966667反馈情况。收到反馈后,公司会派工作人员联系上门核实抄表数据是否正确、表后有无漏气现象、用气设备额定用气量以及气表运行状况等情况,最终燃气的用量以燃气表上显示的读数为准。

据上游新闻

# 10元车费只收到4元 “的哥”反被投诉?

8月7日晚,外地游客茅女士一家三口从渝中区来福士广场乘坐出租车前往洪崖洞。当车行驶至千厮门嘉陵江大桥桥头附近时,因前方临时交通管制,夫妻俩随即表示下车步行前往。

“(车费)多少?”

“10元。”

乘客微信扫码支付下车后,驾驶员况师傅一看手机发现,只收到4元车费,急得又是大喊又是按喇叭,忙喊住了乘客。况师傅告诉乘客,中心城区出租车起步价是10元,不是4元。茅女士的丈夫表示之前听错了,支付了剩余车费。茅女士却称未到目的地,不应支付全额车费,于是拨打了电话投诉。

市交通执法总队直属支队特勤大队了解情况后,向乘客进行了耐心解释,乘客表示理解,也提醒驾驶员,注意沟通,避免不必要的投诉。

据华龙网

中国体育彩票排列3  
第23211期开奖公告  
本期开奖号码:7 9 2

中国体育彩票排列5  
第23211期开奖公告  
本期开奖号码:7 9 2 9 8

中国体育彩票超级大乐透  
第23091期开奖公告  
本期开奖号码:06 16 18 28 29+07 11

重庆市体育彩票管理中心  
2023年8月9日